Св-19 Физика 27.10.2020
Задание для обучающихся с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения 
Группа: Св-19 Учебная дисциплина:  Физика. 
Тема занятия: Звуковые волны. 
Форма: лекция
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Тестовое задание
1. Обязательным условием возбуждения звуковой волны являются:
А. Наличие источника колебаний
Б. Наличие упругой среды
В. Наличие газовой среды
Верно (-ы) утверждение (-я)
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Б и В                     2) А и Б                             3) А, Б и В                          4) А и В

2. К какому виду волн относятся звуковые волны?
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Среди ответов нет верного                             2) К поперечным механическим
3) К продольным механическим                        4) К электромагнитным

3. Какова примерно самая низкая частота звука, слышимая человеком?
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 2000 Гц                  2) 20000 Гц                          3) 20 Гц                          4) 2 Гц

4. От чего зависит высота звука?
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) От частоты                                                        2) От амплитуды
3) От всех трех параметров                                 4) От громкости звука

5. В какой среде звуковые волны не распространяются?
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) В твердых телах                                              2) В жидкостях
3) В газах                                                             4) В вакууме
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Выполненные задания оформите в текстовом редакторе и прикрепите в разделе "Моя работа" в Гугл классе. Не забывайте, после выполнения работы нажать кнопку "Сдать"
Срок выполнения задания: 27.10.2020.
Электронная почта: tich59@mail.ru
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OCHOBHbIe XapakKTepucTuku 3BykKa

pomMKkocmb 38yKa — 3MO Xapakmepucmuka 38ykosoli B0JIHbl, Komopas
3asucum om amnaumyobl 38yKOBbIX Kosie6aHull. Yem 60/1bwe amnaumyda
Kosie6aHull, mem 60/1bWe 2pOMKOCMb. [[poMKocmb u3mepsiemcs s deyubenax.

Bbicoma 38yKa - 3mo xapakmepucmuka 38yKosoli B0/IHbl, KOmopasi
3asucum om yacmomsl 38yK0BbIX Kosie6aHull. Yem 60/1b Wwe yacmoma
Kosle6aHull UCMOYHUKA 38YKa, MeM Bble u3dasaeMblil 38YK.
Amnaumyady u yacmomy 38yKa MOXHO U3MePUMb C NOMOUWb 0 OCyusiozpacpa.

TeMSp — KayecmseHHas xapakmepucmuka 3syka, no3sojsiarowas
- onpeaenumx> €20 UCMOYHUK.
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PacnpocTpaHeHie B cpege ¢
KOHEYHOI CKOPOCTbLO

NHTepchepeHums

[ndppakums

| OTpaxkeHune

CKOpOCTb 3BYyKa 3aBICHT OT:

- M/IOTHOCTU CpeAbl,

- OT TemMnepaTtypbl,

CkopocTb 3ByKa B Bozgyxe 331,2 m/c,
Bogopoge — 1270wm/c, yrnekncnom rase —
285m/c, ctanmn — 4980m/c.

YcuneHune 3Byka: max npu YeTHOM N2
Ocna6neHune 3Byka: min npu HeYETHOM
N2

OrnGaHne BofHaMN NPensTCTBNA,
poxpaatoLLiee BTOPOIi (PPOHT BOSHEI, T.€.
«BTOPOIf 3BYK»

BbINOMHEHINE 32KOHOB OTPaXEHNS:
nagaroLLmii 1 OTPaKEHHbI Syun nexar B
OfHOIi niockocTy;

Yron nageHusi nyya paseH yrny
OTPaKEHMS.

IMposiBNIEH e OTPaXEHNS 3BYKA — 3XO.
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MmppoakycTuka — pasgesn akycTuku, nayyatowmi
N3ny4YeHne, Npuem 1 pacnpocTpaHeHne 3ByKOBbIX
BOJIH B pearnbHOW BOOHON cpefe Ans uenen
NnoABOOHON nokaumun, CBA3N U T. M.
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Haie yxo BocnpuHumaer B Buge
3BYKa KoneGaHus, YacToTa KOTopbIX
NeXuT B npeaenax or 17 o 20 000 I'y.
Takne KoneGaHus HasbliBaloTCA
aKycTMYeCKMMU. AKYCTUKa — 3TO
y4eHMe o 3ByKe.

Jio6oe Teno (TBepAoe, Xuaxoe Huson sayx
WUnmn rasoo6pasHoe), koneénioueeca
CO 3BYKOBOI1 4acTOTOMN, co3/aeT B
oKpyXatolyeil cpefie 3ByKOBYIO BOJHY.

XopoLuo NpoBoAUT 3BYK BO3AYX,
BOAA, TBepAble Tena. B Bakyyme
3BYKOBbI€ BO/IHbI PACNPOCTPAHATLCSA
He moryT. [1710x0 NPoBOAAT 3BYK TakKue
MaTtepunabl, Kak BONIOK, NopucTblie
naHenu, npeccoBaHHasA NPookKa un 1.4,
3TN Matepuasibl NCnonb3yioT Ans
3BYKOU3ONALMMN.
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~ 3BYKOBbIE BOJIHbI.

MexaHuyecKkne BOJIHLI C YaCTOTOM Bhille 3BYKOBOTO AWanasoHa
Ha3LIBaOT YABTPa3BYKOM, a C HaCTOTOM HUXKe 3BYKOBOIO
AManasoHa - MH(ppazByKOM.

YNbTpPa3sByK UCMONL3YIOT B MEAMLMHE U TEXHUKE, @ UH(PA3BYK
oraceH A5 OpraHU3Ma, Tak KaK UHOrfa BhI3bIBAET Pe30HaHC
BHYTpPW OpraHusma.
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